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імені Михайла Туган-Барановського (ДонНУЕТ)
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Рік заснування: 1998

Основними завданнями збірника наукових праць «Обладнання та технології харчових

виробництв» є:

•створення дискусійної платформи для аналізу та висвітлення останніх досягнень науки в

області технологій, обладнання, процесів і апаратів харчових виробництв;

•здійснення наукової комунікації та активізація розвитку міжнародного співтовариства

між науковцями і практичними фахівцями харчової галузі в інтересах їхньої професійної

діяльності;

•розміщення інформації про актуальні теоретичні і прикладні дослідження зі створення

нових прогресивних технологій і високопродуктивного обладнання, систем і засобів

механізації трудомістких процесів і виробництв, а також із вдосконалення організації та

підвищення ефективності харчових і переробних підприємств;

•створення відкритого інформаційного середовища, що забезпечує взаємодію між

провідними фахівцями та молодими вченими в харчовій галузі;

•сприяння розвитку наукової школи Навчально-наукового інституту ресторанно-

готельного бізнесу та туризму ДонНУЕТ, а також розширення зв'язків з науковими та

освітніми спільнотами;

•сприяння розміщенню публікацій результатів дисертаційних робіт на здобуття наукових

ступенів доктора і кандидата наук, сучасних доробок молодих фахівців та талановитих

студентів;

•забезпечення легкого, зручного та оперативного доступу до інформаційних матеріалів з

харчових технологій.

https://donnuet.edu.ua/
https://donnuet.edu.ua/
https://donnuet.edu.ua/
https://donnuet.edu.ua/
https://donnuet.edu.ua/


«FOOD Technologies & Equipment. Харчові технології та 

обладнання»

– спеціалізований інформаційно-аналітичний журнал для керівників виробництв, технологів. У кожному

номері:

Аспекти галузі - основні події, що відбуваються в галузі, проблеми та можливі шляхи їх вирішення,

тенденції, галузеві законопроекти та нормативно-правові акти, досвід зарубіжних країн у питаннях

розвитку сучасної харчової індустрії, ГОСТи, стандарти.

Рубрика Технології – класичні та інноваційні технології, що застосовуються під час виробництва

продуктів харчування та напоїв.

Рубрика Обладнання - аналіз ринку обладнання у розрізі різних продуктових ринків, нові розробки та

пропозиції, перспективні методології та технології виробництва продуктів харчування із застосуванням

сучасного обладнання. Теххарактеристики, рейтинги устаткування. Інтерв'ю з офіційним представником

компанії-виробника про обладнання, що пропонується.

Рубрика Сировина & Інгредієнти - аналіз ринку інгредієнтів за видами продукції та на розрізі різних

продуктових ринків, нові розробки та пропозиції, інгредієнти нового покоління, відповідність

стандартам, питання експорту-імпорту.

Рубрика Тара & Упаковка – всі питання, пов'язані із застосуванням різних видів тари та упаковки.

Тематика публікацій охоплює найширший спектр питань, пов'язаних із виробництвом та споживанням

усіх видів тароупаковальної продукції.

Рубрика Автоматизація - аналіз ринку постачальників та виробників автоматизованих ліній, а також

компаній, що займаються питаннями автоматизації бізнес-процесів (постачальники рішень для складів,

виробничих та дистриб'юторських компаній; маркератори, ваговопакувальні машини та ін.) Інтерв'ю з

офіційним представником компанії-виробника про пропоноване обладнання.

Рубрика Логістика - актуальні питання української логістики: керування постачанням, вибір

оптимального перевізника, вибору вантажно-розвантажувальної техніки, логістика закупівель, стратегії

управління запасами, питання оптимізації логістичних процесів.



«Ukrainian Food Journal»

Засновник:

Національний університет харчових технологій

Київ, Україна

науково-фахове видання

Періодичність журналу

4 номери на рік (березень, червень, вересень, грудень).

Публікує оригінальні наукові (дослідницькі) статті, короткі повідомлення,

оглядові статті, новини та огляди літератури з усіх аспектів харчової науки,

техніки, інженерії, харчування, хімії, економіки та управління.

Результати досліджень, представлені в журналі, повинні бути новими, мати

чіткий зв'язок з харчовою наукою і представляти спільний інтерес для

міжнародного наукового співтовариства.

Тематика публікацій• Харчова інженерія

• Харчова хімія

• Мікробіологія, біотехнологія

• Властивості харчових продуктів

• Процеси та обладнання харчових виробництв

• Якість та безпека харчових продуктів

• Економіка підприємств харчової, переробної та біотехнологічної 

промисловості

• Автоматизація процесів

• Упаковка

• Нанотехнології



«Інновації та технології в сфері послуг і харчування»

Засновник видання: Черкаський державний технологічний університет

наукове видання
Рік заснування: 2019

Періодичність видання: 6 разів на рік.

Журнал висвітлює актуальні питання розвитку туристично-рекреаційної та

готельно-ресторанної справи, екологічно безпечного використання

рекреаційних ресурсів, проблем здорового харчування та новітніх технологій

в харчовій промисловості.

Основні тематичні розділи журналу:

1. Харчові технології.

2. Готельно-ресторанна справа.

3. Туризм.

Наукометричні бази даних: Vernadsky National Library, Crossref, OUCI,

Google Scholar, Index Copernicus.

https://chdtu.edu.ua/
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=67744


«Напої. Технології та інновації»

Засновники проєкту «Садівництво та Овочівництво. Т.І.»:

Катерина Конєва, kateryna.koneva@gmail.com, Надія Ящук,

rnadia@ukr.net Головний редактор: Катерина Конєва.

Виходить українською мовою 5 разів на рік

Журнал рекомендований фахівцям із виноградарства,

виноробства, пивоваріння, виробництва слабо- і

безалкогольних напоїв, спеціалістам суміжних галузей і

всім, кого цікавить ця тематика.

. 



«Садівництво та Овочівництво. Технології та Інновації»

– це український міжнародний науковий аналітичний журнал для керівників

компаній і фахівців садівничого та овочевого бізнесу, який заснувала медіагрупа

«Технології та Інновації».

До червня 2022 журнал мав назву «Садівництво та Виноградарство. Технології та

Інновації».

Він акумулює в друкованому форматі необхідну інформацію про:

•останні світові тенденції у галузі овочівництва, садівництва та виноградарства;

•передовий український та міжнародний досвід у вирощуванні садових та овочевих 

культур, а також винограду;

•передові технології та сучасне обладнання провідних вітчизняних та іноземних 

виробників;

•актуальні тенденції на ринку переробки продукції, пакування, трендові маркетингові 

рішення;

•експертні поради щодо розвитку внутрішнього ринку та налагодження експортних 

зав’язків;

•та багато іншої корисної інформації від фахівців та науковців у напрямах овочівництва, 

садівництва та виноградарства.

У публікаціях журналу пропонуються найцікавіші та найбільш вигідні рішення для

садівничого та овочевого бізнесу: від створення проєкту саду, ягідника, овочевої

плантації, теплиці тощо – до отримання врожаю і його зберігання, переробки, продажу.

В журналі публікуються інтерв’ю професіоналів з садівництва та овочівництва, репортажі

з садів, заморожувальних і переробних підприємств, статті про технології створення садів

та овочевих насаджень, вирощування різних культур і сортів, догляд за насадженнями і

захист рослин, механізацію та автоматизацію процесів, а також про технології

заморожування і переробки ягід. Статті в журнал також готуються на основі матеріалів,

отриманих за підтримки відомих державних і закордонних наукових інститутів України,

Польщі та інших країн, а також з огляду на український і світовий практичний досвід.
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